rei ) aladl 1.3.4
) Glaa 1.1.34

alill saal gl A all alagd 3855 4 Y bl el cliial sl o -
o 17 23l 5 s 30
930 1 920 (o daa jlad) iV laainl L dalall #1500 Jae Ll s ) 058 o) Jmy le ISy -

pluall 4589 2laY) ey (23-4) IS

1,53

+1.97

0,17

=015 m

1,53

= \’/“0
¢

+0.44

CA-AD



4, 1.53

@ =tan ' =2 =2054° ok = oA e 450 )
2.70 ¢ a
L =+/1.53% +2.7% =3.1m =3100mm Laldll Jeha

A0Sy yaY) lieal sall G Cal i) e 5kl (6) Taalil) dlaw Gl 2y
; 4aladl (0 ACI Code table 9.5a

L
e=—
24
e:&ZO:HQmezlSOmm
use e=150mm
€= € = 150 =170mm
cost €0s29.54
deaal) Glwa 2.1.34
5 Sad) el e Jlal) s -1
e.7=0.15x25=3.75 kN /m? plall 43 )
:%><O.3><O.17><25:0.64KN/m2 Ql%_)ﬂ‘ SBY
Sl O
0.44 kN /m® L ik 3
0.4 kN /m? AtienY) L sall o3
0.4 kN /m?* iians) Gl Ak )35
0.37kN /m? el O

D> DL =6kN/m?
D L.L=5kN/m’

W, =1.4x6+5x1.7=16.9 kN /m’

Aal iy e Jlal) s -1 @



e.7. =0.15x25=3.75 kN / m? da) Y Akl o

P el O

0.44 kN / m? L3 Ak )
0.4 kN /m? At Lisall (35
0.4 kN /m? e SRl dada 5 5
0.26 kN /m? Sbal O

ZDL =5.25 kN / m?
ZL.L:S kN /m?

W, =1.4x5.25+5x1.7=15.85 kN /m?

alud) A3l (ALY Julatll 3.1.3.4

6.9 KN/ 585 /¢
o 1.2m
BM.D
e
— 0766
3049
3361
SHD
32.7

bl LYY (sl e gy (1 25-4 ) IS

el Maa Gl 4,134



‘o sall ol o glidl) el aall ;Y
use ¢12mm use Cover 20mm

d =e—d—2b—Cover

:150—%—20 =124 mm

M, =30.49x10°N/mm , d=124 , f =400 , f. =25MPa

K oMy _ 30.49 x10°
't b.g? 0.9x25x1000x124°

1-1-236k 1-+1-
e 36k _1 J1 2.36x0.088 _ 0.0933
1.18 1.18

!

o= w% = 0.00583

y

P = wlf'—4 =0.0035

y

o =0.750.85x0.85x 2> x| %0
400 "\ 600 + 400

=0.088131575

pmax 2002
pmin < p < pmax
A = p .b.d=0.00583x1000x124 =722.9 mm?

use 7¢ 12mm/m'

s (A )of one bar <3h

p.d °

<450

M 156.3~150 mm
0.00583 x 124

150 mm
S<:3h, = 3x150=450mm
450 mm

use S =150 mm
use gl2mm@150mmec\c

r LYY 5 5 ) sad) aaa - Ll



use ¢ 10 mm

~0.0018x 400  0.0018 x 400
pmin f 400

y

=0.0018

d :150—20—12—%:113mm

A, = pxbxd
=0.0018 x1000 x113 = 203.4 mm?

S =386mm< 3hs=450
<450 0.k

use ¢ 10 mm@ 375mmc\c

sl o 5=l C_‘L...d\ Las [k

Alaxiuedl) HaS G (g bt et Aey dnl i) g aludl Bl Juas) Aidaia los
Dl s Al Al g sall O Clld g s gall o el A slad]
A =%:362 mm?
use 4¢12mm/m'

il 585 : L

x bw x d

Ve =¢ @

V25
6

=0.85x% x1000 x124 x107% = 87.83kN

V, =32.73 kN
V,<¢V. = ok
u4§ k_ﬁa_) Yo
ralad) 4a) i 4e asanal 5.1.3.4
rAial) alay) ass -
. ACl code318-83-9.5(a)

_— L = —6000 =375mm
16 16

use h=400mm

(g <b< Z—;J = (133.3-266.6) use b =200 mm



F [3]p Sl e ddaliall Jlaa¥) -

32.73 kN /m 3l Ll e i) Jadl) 3
0.15x25x1.2 = 4.5kN /m s alud) da i) (e 3ailadl JleaY)
0.4x0.2x25=2kN /m S s dea
7.5 kN /m Ol 4l gan

Ay Jalasll -

15,85 KN/’ 169 KN/ 4585 /e
mnnnl R s

| L5n 3n | 15n |
BMD
o s
Sl
9575
8367
e s . 8567
Al il Y1 o e ( 26-4 ) S
JSuy) ataail) -
M =95.75kN.m d=370 mm b=200mm
f; =25 MPa f, =400 MPa

k, =0.155 W =0.173 p =0.0108
Pumin = 0.0035 Pmax = 0.02
use p =0.0108



A, =0.0108 x 200 x 370 = 800 mm?

souse 4 ¢16 mm
//
//
- - //
// /
/
+3.5 g
//
//
O S - //
e 912 @ 150 mm ¢/ y
/ <5 < @ 12 @ 250 mm C/C 4
/ S (e} T 4
/ L0 .
/ A :
y ﬂ i _ *197 ~ 4 16mm
/ S 0O 0 o0 o o 0o o © 3 -
/ % 6 mm o
/ 5 ood -
/ T alddge
o /
o /
/ //
% 6@25mm
— \|/ #10 @ 375 mm /
/ //
+0.44 /
N

il ) ol Jpualis iy ((27-4 ) S0

tis skl alw asaal 234
¥ aaad 1.2.3.4




B0 5 ) shall alus slayl a9 (1 28-4 ) IS

6 :tan’lg =32.5°
2.4

L =2846 mm
eZLZ%:BS.S mm
21 21
use e =170mm
g=_° 1590 _ 200 mm

cost B cos32.5

+3.5m

%Hkogm

#O,Em

2,4m 1,5m

1,9m
5 shl) b sl ea sy (29-4 ) JS
¥ gaall maal 2234
£ 5 Sl Al e Y gaall Gibaa -
e.y=0.17x25=4.25 kN / m? plaall a3 )5



=%x0.3><0.17><25=0.64kN I m? Cilaoal ¢y

1.24kN /m’ Sleled¥) Qs
0.07kN /m? sl 00
D> DL =62kN/m?
D L.L=5kN/m’
W, =1.4x6.2+5x1.7=17.18 kN /m’
s aludl dal i) e el Gles -1 @

—0.17x25=4.25 kN /m? dal B A3l )
1.24KN / m? SleledY s
0.01kN /m? s2hal O

D> DL =550 kN /m?
D L.L=5kN/m?
W, =14x55+5%x1.7=16.2 KN /m’
rlddY) Jalaill - 2.2.3.4

162 kN/m' 718 KN/ 162 KN/’

SFD 49,6kN

() shall al A3 JLisY) Qs a g (1 30-4 ) IS
iledl s e 3.2.34
‘o sal o all aparaill -2 Y

use ¢ 16 mm use Cover 20mm



d =e—d—2b—Cover

:170—%— 20 =142mm
fC, =25MPa , f =400MPa M,, =743
k, =0.165 w =0.1856
p=0.011
Puin = 0.035
Prax = 0.02

pmin <p <pmax
A, =1322 mm?®/m

use 7¢ 16mm/m'

e gall o jall paal) dalioe dad Coual b

use 4¢ 16mm/m’

=LY 53 ) sal) apaa -0 TG
use ¢ 10mm

~ 0.018x400

P =0.018

y

d :170—20—16—%:129mm

A, =0.0018x1000x129 = 232.2mm?

use 3¢ 10mm\m'

roalll G - Al

V. =0.85x V25 %1000 x 142 x10 =100.6 kN
¢ 6



V, =50 kN
V,<¢ V. ok
ralud) da) iu) 4 aranal 4.2.3.4
s Al s -

Noin = L = —6000 =375 mm
16 16

[D<b< 2_h}
3 3

use h =400mm

(133.3 mm — 266.6 mm)

use b =200mm

: [3]Adakuall JlaalY) anaas -

49.9kN /m Al a5 5l il e gl Jadll o
0.2x0.4x25=2kN/m S 58
7.5kN /m Sl o
L) Jalall -

99.4 kN/n’ -

SFD
é‘)l
(s sl alus 35Sl ALsY) Qlaill gy (314 ) JSA

u_al...u\J\ ataail) -

d =400-20=370 mm M,, =66.83 KN/m



k, =0.1087 w=0.1168

p=0.0073 P =0.0035 P =0.02

pmin <p<pmax O.k
A, =540.23
use 4 ¢l4dmm

#16 @ 250 mm C/C

+3.5

¢ 16 @ 150 mm C/C

# 6 mm T

(16@250mmCIC

I

® 6@25mm

$10 @ 375mm
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(5l Al ol sl cin s (32-4 ) JS2
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